
  

Referat af ordinær generalforsamling i Hesselballe Vandværk Fredag den 21-04-

2023 hos Kennet Hagsten, Hesselballevej 31, 7171 Uldum. 
 

Solenergianlæg. 
Inden generalforsamlingen fik vi en orientering om kommunens plan om eventuel anlæggelse af et 

Solenergianlæg nord for Hesselballe. 

 

Orienteringen blev givet af : 

Projektleder Claus Bo Andreasen 

fra firmaet PEAK Wind. 

 mail:  cba@peak-wind.com 

 tlf: +45 40 79 80 32 

 web: www.peak-wind.com 

 

Claus Bo Andreasen udleverede efterfølgende nogle få eksemplarer af følgende print: 

 -Mulighed for placering af solpaneler (Ensidet luftfoto af området med solpaneler indtegnet) 
  Ovenstående er et første og uformelt oplæg til placering af solpaneler på et areal nord for Hesselballe. 
 -Solenergianlæg nord for Hesselballe (12 siders orientering med tekst og fotos) 
 

Undertegnede Ulrik Schnabel har efterfølgende indgivet en telefonisk protest til Hedensted 

Kommune mod placeringen af et solenergianlæg nord for Hesselballe, da det skæmmer naturen i 

området. 

Protesten er afgivet til Birgit Hoffman (27-04-2023) og Mette Sommer (01-05-2023). 

 

…...…... 

 

Generalforsamling 

 

Valg af dirigent. 
Holger Skjødt blev valgt til dirigent. 

 

Beretning.Karl-Gustav aflagde beretning: 

 

Siden generalforsamlingen den 23. september 2022 har der været nogle små problemer, som de 

fleste sikkert har bemærket. 

 

Det har givet lidt bøvl, men vi har løst dem, efterhånden som de opstod. 

Vi har skiftet pumpen, som sætter tryk på vandet ud til forbrugerne. 

 

Der gik dog lidt tid med at få en original pumpe hjem, så der var lidt overgangsproblemer, men det 

blev fikset, da vi fik leveret den rigtige type rentvandspumpe. 

 

Vi har også haft lidt bøvl med vores kompressor, så der måtte vi også have en ny. Det var der 

desværre lidt leveringstid på. 

 

Men derudover kan vi også fortælle lidt nyt og forhåbentlig også positive nyheder. 

 

mailto:cba@peak-wind.com
http://www.peak-wind.com/


Vores vandanalyser er fortsat rigtig fine. De kan blandt andet læses på vandværkets hjemmeside, 

som I sikkert kender, nemlig ”Hesselballe Vandværk”. 

 

Dog mangler den sidste vandanalyse, som vi ikke har fået resultatet af på nuværende tidspunkt. 

 

Men jeg formoder, at I gerne vil vide hvor meget PFAS, der er i vores vand. Det er jo et aktuelt 

samtaleemne i øjeblikket. 

 

Der må jeg desværre skuffe jer, for der er ikke noget at tale om, for der er ingen ting. 

 

Så det er vi rigtig glade for. Så kan vi rolig drikke vores vand direkte fra hanen. Og for øvrigt synes 

jeg, at det smager rigtig godt, og det er vi også glade for. 

 

Vandværket er blevet tilsluttet LER, som er et oplysningssystem, hvor virksomheder som skal grave  

huller i områder, hvor der ligger installationer (f.eks. elledninger, vandrør og kloarkrør m.m.) kan få 

tegninger og oplysninger om,S hvor disse installationer ligger. Disse oplysninger kan de få inden 

for 2 timer. 

 

Regnskab. 
Lykke Hess Bruhn gennemgik det reviderede regnskab, som blev godkendt. 

 

 

Indkomne forslag. 
Ingen. 

 

Valg af bestyrelse. 
Karl-Gustav Hess Bruhn blev sidste år valgt for 2 år, så han er først på valg igen neste år. 

(Jakob Hansen og Asger Nielsen blev genvalgt for 2 år. 

 

Valg af kontrollant. Kenneth Hagsten Pedersen og Carsten Høgild Pedersen blev genvalgt for 

1 år. 

 

Valg af suppleant Ulrik Jacobsen blev genvalgt for 1 år. 

 

Eventuelt 

Flere af foreningens medlemmer klagede over for lavt tryk og bad indtrængende om, at trykket 

bliver sat op!! 

 

Generalforsamlingen sluttede traditionen tro i god ro og orden med et mindre traktement. 

 

Ulrik Schnabel 


